

Aktuality

31
březen
2023

Brány památek dokořán

Město Uherské Hradiště se také letos připojuje k akci Brány památek dokořán, pro kterou opět připravilo prohlídky některých zajímavých cílů na území města.

30
březen
2023

Město opět přistaví velkoobjemové kontejnery

Vážení spoluobčané, na podporu legální likvidace odpadů a s cílem snižovat vytváření černých skládek, bude v období od 22. 4. do 27. 5. 2023 zajištěn ve městě svoz...

30
březen
2023

Jarní blokové čištění komunikací 2023

Vážení občané, po zimním období je od 3. 4. 2023 naplánováno v ulicích města Uherské Hradiště blokové čištění. Řidiči budou na konkrétní úseky a termíny blokového čištění...

29
březen
2023

Město přivítalo prvního občánka tohoto roku

Jako každý rok na jaře slavnostně přivítalo město Uherské Hradiště svého prvního občánka - první dítě s trvalým pobytem v Uherském Hradišti narozené v místní porodnici.

29
březen
2023

Velké uzavírky se dotknou i autobusové dopravy

Uzavírky související s rekonstrukcí křižovatky Mostní a Březnické ulice ve Zlíně a rekonstrukce silnice mezi Dobrkovicemi a Velkým Ořechovem, které začnou v pondělí 3. dubna,...

28
březen
2023

Novinka na webu uherskohradištského infocentra: vkládat do kalendáře akcí můžete i vy

Nový systém zadávání akcí zavedlo na svém webu uherskohradištské Městské informační centrum. Obohatit nabídku nejrůznějších událostí konaných v Uherském Hradišti proto nyní může...

22
březen
2023

Radnice chce zlepšit stav nejnámější části městských hradeb s Matyášovou bránou

Po nedávné obnově úseku městských hradeb v ulici Dlouhá a významné rekonstrukci hradeb mezi ulicemi Hradební a Kollárova přistoupí radnice k opravě těch nejnámějších ve městě,...

21
březen
2023

Město Uherské Hradiště má dvě Památky roku, z nich jedna je třetí v republice

Uherské Hradiště opět potvrdilo své výjimečné postavení v oblasti ochrany kulturního dědictví. V soutěži Památka roku 2022 město vyhrálo v rámci Zlínského kraje s opravou bývalé...

21
březen
2023

Město bude opravovat kulturní zařízení v Mařaticích

Místní kulturní zařízení v Uherském Hradišti-Mařaticích se potýká s mnoha problémy, které chce město vyřešit. Celkový stavební stav objektu je dlouhodobě neuspokojivý, přičemž...

20
březen
2023

Každý rok se snažíme, aby bylo město zelené a rozkvetlé

Kvetoucí záhony podél komunikací, zelené plochy i rozkvetlé stromy vždy na jaře potěší oko každého občana či návštěvníka města. Nejinak tomu bude letos, více než na novinky ale...

20
březen
2023

Výběrové řízení na tajemníka/tajemnici městského úřadu

17
březen
2023

Zrušení veřejného projednání návrhu Územního plánu Buchlovice

Vážení občané, s ohledem na žádost určeného zastupitele oznamujeme, že se veřejné projednání upraveného a posouzeného návrhu opatření obecné povahy Územní plánu Buchlovice s...

16
březen
2023

Hradištské vystřihovánky do oken s velikonočními motivy

Ústředním prvkem jarních vystřihovánek je velká kraslice s kostelem svatého Františka Xaverského v Uherském Hradišti. Ta je doplněna o Kapli sv. Rocha, klášterní kostel...

16
březen
2023

Město pro byznys - Uherské Hradiště je druhé v kraji

Městu Uherské Hradiště se v letošním srovnávacím průzkumu Město pro byznys podařilo obsadit v rámci Zlínského kraje druhé místo. Srovnávací výzkum hodnotí všech 205 měst a obcí...

15
březen
2023

Město nabízí pomoc pro úspěšné žadatele o kotlíkové dotace

Úspěšní žadatelé o kotlíkové dotace mohou požádat o bezplatnou pomoc při zpracování Závěrečné zprávy také v Uherském Hradišti.

14
březen
2023

Hřiště se připravují na sezónu

Dětská hřiště napříč městem připravujeme na jarní sezónu. Jako každý rok jsme nechali vyměnit písek ve všech 35 pískovištích města, čistíme pryžové povrchy a opravujeme...

Zveřejněno 1. únor 2017, aktualizováno 13. červen 2017, vytištěno 1. duben 2023